BOARD OF TRUSTEES KINGSVILLE TOWNSHIP, ASHTABULA COUNTY, OHIO

RESOLUTION NO. 2018-002

AUTHORIZING THE CREATION OF AN OFFICIAL KINGSVILLE TOWNSHIP WEBSITE

WHEREAS, the Board of Township Trustees finds that it is in the best interests of the Township and its residents to create an official township website to provide access to relevant township government information, such as, meeting minutes, important dates, fee schedules, and contact information;

BE IT RESOLVED, by the Kingsville Township Board of Trustees, Ashtabula County, State of Ohio that:

Section 1. The official domain name shall be www.kingsvilletwp.org,

Ashtabula County, Ohio

- **Section 2.** The domain and website shall be managed and maintained by the Kingsville Township Board of Trustees, the Kingsville Township Fiscal Officer, and/or a designee appointed by the Board of Trustees.
- **Section 3.** All website content shall conform with the requirements of O.R.C. 9.03(B).
- **Section 4.** The annual cost of the domain registration and website hosting through DreamHost, LLC shall be covered by a donation in accordance with O.R.C. 505.10(A).

NOW, THEREFORE, this Resolution shall be in full force and effect upon its passage and approval by the Board of Trustees and as further provided under Ohio law.

	Board of Trustees
	
CERTIFICATION:	
I, Sarah Patterson, Fiscal Officer of Kingsville Township, he copy of a resolution adopted by the Board of Trustees of kon January 10, 2018.	, , ,
Ci-mad.	
Signed: Sarah Patterson	
Fiscal Officer of Kingsville Township	